
Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση

Η επικίνδυνη κλιμάκωση της πολεμικής σύγκρουσης στη Μέση Ανατολή, με την από αέρος
επίθεση του Ιράν στο Ισραήλ, τους ισραηλινούς βομβαρδισμούς στον Λίβανο και τις απειλές
του σιωνιστικού κράτους για απάντηση κατά της Τεχεράνης είναι αποτέλεσμα της δολοφονικής-
επιθετικής πολιτικής του Ισραήλ, που εδώ και έξι μήνες σφάζει τους Παλαιστίνιους στη Γάζα και στη
Δυτική Όχθη, επιτίθεται και βομβαρδίζει γειτονικές χώρες, ανατινάσσει και σκοτώνει Πρεσβείες,
ανθρωπιστικές αποστολές, νοσοκομεία, με την ουσιαστική υποστήριξη των ΗΠΑ και της ΕΕ.

Τα βήματα γενίκευσης του πολέμου στην περιοχή, όταν τα μέτωπα στην Ουκρανία και σε άλλες
περιοχές αιμορραγούν, δείχνουν πόσο επικίνδυνα για τους λαούς είναι τα σχέδια των ΗΠΑ/ΝΑΤΟ και της
ΕΕ, για τον έλεγχο των ενεργειακών και οικονομικών πόρων και δρόμων, για την κυριαρχία απέναντι
στους ανταγωνιστές του δυτικού καπιταλισμού (Ιράν, Κίνα, Ρωσία κ.α.).

Ο ολοκληρωτικός καπιταλισμός στην εποχή μας γίνεται άμεσα πολεμικός, δολοφονικός κατά των λαών,
με την Ευρωπαϊκή Ένωση να μετατρέπεται σε μια πολεμική οικονομία και Ένωση Πολέμου και
Καταστολής, το ΝΑΤΟ να βρικολακιάζει επιθετικά και τους εργαζόμενους και τη νεολαία να
καταδικάζονται στη φτώχεια, την ανελευθερία και τη λογοκρισία, τον εθνικισμό και το σοβινισμό, να
γίνονται γρανάζια στις πολεμικές μηχανές και κρέας για τα κανόνια του κεφαλαίου.

Η ελληνική αστική τάξη και η κυβέρνηση της ΝΔ, με τη συναίνεση του ΣΥΡΙΖΑ, του ΠΑΣΟΚ, της Ελληνικής
Λύσης και άλλων αστικών κομμάτων, έχουν συνταχθεί στο πλευρό του Ισραήλ και των ΗΠΑ-ΕΕ, για να
εξασφαλίσουν λεία από τη μοιρασιά. Είναι βαρύτατες οι ευθύνες τους. «Δεν υπάρχει δωρεάν γεύμα» είπε
κυνικά ο Ν. Δένδιας. Το μενού όμως είναι τα δικαιώματα και οι ζωές των εργαζομένων και των νέων στην
Ελλάδα και τις άλλες χώρες.

Η αποστολή φρεγάτας και η ανάληψη της διοίκησης της πολεμικής επιχείρησης της ΕΕ «Aspides» στην
Ερυθρά θάλασσα, η ενεργοποίηση των βάσεων των ΗΠΑ στην Ελλάδα για τη στήριξη του Ισραήλ (όπως
και των αντίστοιχων βρετανικών στην Κύπρο), η εκπαίδευση πιλότων της πολεμικής αεροπορίας του
Ισραήλ στην Ελλάδα, η μετατροπή όλης της χώρας σε επιθετικό προγεφύρωμα των ΗΠΑ και του ΝΑΤΟ, η
αθρόα αποστολή όπλων και πυρομαχικών στην Ουκρανία, το όργιο εξοπλισμών σε βάρος των λαϊκών
αναγκών, αποτελούν ορισμένες από τις πλευρές της εμπλοκής του ελληνικού κράτους στις πολεμικές
επιχειρήσεις.

Σήμερα είναι επιτακτική ανάγκη να δυναμώσει η πάλη για να πάψει κάθε εμπλοκή της Ελλάδας
στον πόλεμο. Να γυρίσουν αμέσως πίσω όλες οι στρατιωτικές δυνάμεις που βρίσκονται εκτός συνόρων,
με πρώτη τη φρεγάτα από την Ερυθρά. Αποχώρηση από την επιχείρηση «Aspides». Να σταματήσει η
τροφοδότηση της Ουκρανίας με όπλα. Να κλείσουν οι βάσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα, να βγει η Ελλάδα από
ΝΑΤΟ και ΕΕ. Άμεση διακοπή των διπλωματικών και άλλων σχέσεων με το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ,
εκεχειρία τώρα στη Γάζα, λευτεριά στην Παλαιστίνη. Όχι στα τρομερά εξοπλιστικά προγράμματα,
κονδύλια για τις λαϊκές ανάγκες.

Πρέπει να κτυπήσει συναγερμός στο μαζικό κίνημα, να παρέμβει και να ανασυγκροτηθεί το αντιπολεμικό
κίνημα. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ, η αντικαπιταλιστική διεθνιστική και σύγχρονα κομμουνιστική Αριστερά, που έχει
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πρωτοστατήσει στην αντιπολεμική πάλη και στην αλληλεγγύη στον παλαιστινιακό λαό, θα βρεθεί και
τώρα στην πρώτη γραμμή του αγώνα.

Γενικεύουν τον πόλεμο. Να γενικεύσουμε τον αγώνα για την ανατροπή τους!
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